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2. Na ypdaysig Toug apiBpong NG 2ns AoKNong amd 10 HeyaAbTEpo oTOoV
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3. NapPBpeic 10 HI0O TEV ApIBUAY .

TO HIGO TOU 388 EIVAI covviivimsisivsimaiississrasss
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4. Na SiaAi€ag 1n owoTtn Abon yia kas mpopAnua vmoypaapilovrag tnv
KUKAGVOVTAG TNV

» O lpnyoépng B&lal va ayopdaoel 4 BifAia mou To kaBéva éxel 12 €. Tov
¢pravouyv 50€;
‘Oxi , 6ev TOL PTAVOLV Nal, Tou eTavouy

.

» Moogo kooTifouv 1a BiBAia mov B&Aal v’ ayopdaaotl o Fpnyopeng;

4+12=16 € 4X12 =36€ 4X12=48€

» Nooa péora Ba mapse o Mpnydpng, av doosel 50 €;

50-16= 34 € 50-36=14€ 50-48=2 €
» MNoéoa dehpivia braApxoLY CLVOAIKA Ot 7 ayEAeg TV 8 SEAPIVIGY N KABEpIG;

7+8 =15 SeAoivia 7+12 =19 SeApivia  7X8= 56 SeApivia  7X8= 63 SeAgivia
*AYEAEG: CLVVLHO KOTTASI

5. 72 eApivia KOALUTTOOV Ot QyEAES TGV 9 SeA@IVIOV N KaBead. Nooeg ayileg
oxnuariovrai;

72+9=81 ayéAeg 72-9 = 63 aytAeg 72:9= 8 aytheg 72X9=648 aytAeg
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